

## 「実践 臨床栄養学実習 第3版」正誤表

本文中、下線部分に誤りがございます。お詫びして訂正いたします。

	誤 (下線部)	正
p.31 表 3-17 脂質異常症 動脈硬化症(軽症) 心疾患(虚血性) のコレステロール	<u>300mg 以下</u>	200mg 未満

訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にて御覧いただけます。

<https://www.daiichi-shuppan.co.jp>

(2023.7 1451-4)